

В ходе подготовки к очередному чемпионату Европы по стрельбе из дульнозарядного оружия, который пройдет 22-31 августа, в г. Барселос, Португалия, команда МЛАРФ планирует посетить наших северных соседей, а именно Ассоциацию дульнозарядного оружия Финляндии. В ходе поездки, планируется провести тренировочные стрельбы, при содействии команды стрелков города Сиппо. Также принять участие в ежегодных, стрелковых соревнованиях в городе Сало, которые носят звание, неофициального чемпионата Финляндии. Соревнования в Сало, организует клуб «Стрельцы Сало» <http://www.sasa.fi>. и проводятся уже в 31 раз. На это мероприятие, собираются стрелки, не только со всей Финляндии, но и из Норвегии, Швеции и Дании. В программе 3 вида стрельбы из короткоствольного оружия и 5 видов из длинноствольного. Количество участников, как правило, переваливает за 50 участников, что для такой страны, практически рекорд. Это неудивительно, так как, все рассматривают данные соревнования, как отборочные, к предстоящему первенству Европы.

Наша команда, планирует, выступит в уже привычных для нас дисциплинах, стрельба из кремневых и дульнозарядных пистолетов. Также, по результатам мастер-класса в Сиппо, будет принято решение об участии в соревнованиях по стрельбе из револьвера. Мастер-класс проведут члены сборной Финляндии Erkki Seppälä и Jukka Paarnila.

Хочется, надеяться, что подобные поездки станут традиционными, и послужат не только росту мастерству членов сборной МЛАРФ, но и укреплению дружбы и взаимопонимания, между нашими народами.

